

**Отчет о работе попечительского совета Государственного бюджетного учреждения
Калужской области «Центр социальной помощи семье и детям «Чайка» за 2017 год.**

Деятельность Центра в течение 2017г. была направлена на социальное обслуживание семей и детей, профилактику семейного неблагополучия, оказание комплекса социальных услуг семьям, воспитывающим детей с ОВЗ, профилактику безнадзорности и беспризорности несовершеннолетних.

На основании ФЗ -442 «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации» социальные услуги предоставляются по заявлению граждан в стационарной, полустационарной форме.

На 2017г. Учреждению, в том числе филиалам установлено муниципальное задание 1514 обслуживаемых, обслужено 1657 человек из них:

- полустационарно утверждено 1414, обслужено 1554 человека;
- стационарно утверждено 100, обслужено 103 человека.

В работе с семьями и детьми Центр использует следующие формы: социальный патронаж, психологическая диагностика и консультирование, коррекционная педагогическая и психологическая, логопедическая и дефектологическая помощь, семинары, тренинги, лектории, родительские клубы и культурно – развлекательные мероприятия.

В Людиновском районе Центр имеет 3 отделения:

Важную роль в нашей работе играет межведомственное взаимодействие с органами профилактики, учреждениями и организациями района.

Оказывали содействие в организации мероприятий, где воспитанники Центра в районных, областных творческих конкурсах были отмечены грамотами и благодарственными письмами.

(Участие в XIII открытом районном фестивале-конкурсе декоративно – прикладного творчества «Пасхальные традиции» (1 и 2 место).

Участие в районном конкурсе детского творчества «Вам, люди долга и отваги!», посвященный Дню полиции (вручена грамота за участие).

Участие в ежегодной акции, приуроченной ко Дню матери «Крылья Ангела».)

Для детей и родителей организуются традиционные, культурно - досуговые мероприятия благодаря активному участию РДК в 2017г. количество таких мероприятий увеличилось.

В рамках реализации благотворительной акции «Всё в семью» были проведены

1. благотворительная ярмарка «Из рук в руки».

Получили услуги 32 жителя города, нуждающиеся в гуманитарной помощи.

2. Благотворительная акция «Первоклассник», по сбору школьных принадлежностей для детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проживающих в малообеспеченных, многодетных и неполных семьях. По результатам акции 20 семей получили в подарок набор канцелярских принадлежностей.

За прошедший год родители и дети приняли участие в 40 мероприятиях различного уровня.

В 2017г учреждение приняло участие в конкурсе Фонда поддержки детей, находящихся в ТЖС на оказание финансовой поддержки инновационного социального проекта муниципального образования, направленного на профилактику социального сиротства, сохранение и восстановление семейного окружения ребенка.

Цель проекта: Совершенствование системы мер профилактики социального сиротства, семейного неблагополучия и сохранение семьи и родителей для ребенка. По итогам конкурса программ (программа «Гармония») вошло в 10 лучших и в дальнейшем будет реализовываться в Людиновском районе в течении 2018-2019гг.

Председатель попечительского совета

Д. И. Аганчев

р/к Е. Куль